

DELAVNICE ZA OSNOVNOŠOLCE

Spoštovani ravnatelji, svetovalni delavci, učitelji mentorji!

V Gimnaziji Ormož smo načrtovali različne delavnice za učence višjih razredov OŠ (nadarjene učence ali učence, ki jih posamezno področje zanima), ki so nastale na pobudo delovne skupine za povezovanje šol v občini Ormož. V šolskem letu 2021/22 smo za vaše učence pripravili naslednje vsebine:

1. Logične igre: Umski izziv (9. 9. 2021)
2. Likovno in literarno ustvarjanje: Ustvarjam, torej sem (8. 10. 2021)
3. Kako pomnijo Memofriki? (14. 10. 2021)
4. Glasbeni studio (4. 11. 2021)
5. Naravoslovne delavnice (18. 11. 2021)
6. Programiranje z Micro:biti (2. 12. 2021)
7. Radi plešemo (20. 1. 2022)
8. Stavbna dediščina mesta Ormož (10. 3. 2022)
9. Osnove fotografije (14. ali 21. 4. 2022)
10. Literarno srečanje z mladima književnicama Gimnazije Ormož (september 2021 oz. po dogovoru)

Prosimo, da delavnice predstavite učencem in izobesite plakate delavnic na vidnih mestih šole.

Učenci se bodo lahko na delavnice prijavili s pomočjo spletnega obrazca na naslovu

<https://forms.office.com/r/uJYVYrZAsW>.

Učenci naj se prijavijo oz. jih prijavite do navedenega datuma za vsako delavnico posebej. Prijavljene učence bomo sproti opomnili oz. obvestili o dogodku.

Vnaprej se vam iskreno zahvaljujemo za sodelovanje in vas lepo pozdravljamo.

Ravnateljica:

Klavdija Zorjan Škorjanec, prof.

Priloga:

- PREDSTAVITEV DELAVNIC

DELAVNICE ZA OSNOVNOŠOLCE

1 LOGIČNE IGRE: UMSKI IZZIV

9. september 2021: od 16.00 do 19.15

Gimnazija Ormož, učilnica 1

Mentorici: Sonja Posavec, prof. in Sonja Bezjak, prof.

Prijava v spletno učilnico do 7. septembra 2021.

Ob reševanju miselnih iger bomo krepili razum, se zabavali, razvijali zmožnost za sklepanje in logično mišljenje. Včasih bomo mislili okrog ovinka, torej bomo naloge reševali z drugega zornega kota in s tem razvijali lastno domišljijo. Skratka skozi igro bomo bistrili um in razvijali IQ.

2 LIKOVNO IN LITERARNO USTVARJANJE: USTVARJAM, TOREJ SEM

8. oktober 2021: od 15.00 do 18.00

Gimnazija Ormož

Mentorici: Janja Rudolf, prof. in mag. Aleksandra Štih, prof.

Prijava v spletno učilnico do 25. septembra 2021.

Tema likovno-literarne delavnice nosi naslov *Ustvarjam, torej sem*. Udeleženci bodo iskali navdih v okolici šole in skozi likovno ter besedno umetnost spoznavali sebe, vrstnike in svet okoli sebe. Likovne tehnike ustvarjanja in literarne oblike bodo poljubne. Tudi za likovni pribor bo poskrbljeno.

3 KAKO POMNIJO MEMOFRIKI?

14. oktober 2021: od 16.00 do 19.00

Gimnazija Ormož, jedilnica

Mentorici: Polona Kosec Krajnc, prof. in Lenka Keček Vaupotič, univ. dipl. inž.

Prijava v spletno učilnico do 11. oktobra 2021.

Ne sprijazni se s povprečnim spominom. Izboljšanje lastnega spomina je posebna sposobnost, ki jo je mogoče doseči s preprostimi triki. Preden začneš izboljševati svoj spomin, moraš verjeti, da ga je mogoče izpopolniti.

Si želiš hitro in trajno zapomniti zgodovinske datume in dogodke? Se moraš naučiti veliko tujih besed? Matematičnih, fizikalnih in kemijskih formul? Geografskih značilnosti držav sveta? Veliko podatkov o pesnikih in pisateljih ter njihov življenjepisi? Veliko decimalnih števil? Telefonsko številko sošolke? Na delavnici bomo spoznali nekaj tehnik pomnjenja.

4 GLASBENI STUDIO

4. november 2021: od 16.00 do 19.15

Gimnazija Ormož, glasbeni studio

Mentor: Aleš Lubi, prof.

Skupina: do 10 učencev

Prijava v spletno učilnico do 2. novembra 2021.

Učenci se bodo v gimnazijskem glasbenem studiu naučili osnov glasbene produkcije. Naučili se bodo delati s programom za snemanje in urejanje zvoka. Spoznali bodo tehnologijo, ki se uporablja za snemanje. Posneli bomo lastno skladbo, zato je zaželeno, da prinesete s sabo lastno glasbilo.

5 NARAVOSLOVNE DELAVNICE (BIO, KEM, FIZ)

18. november 2021: od 16.00 do 19.15

Gimnazija Ormož, učilnica 6 in vajalnica

Mentorji: Vesna Pintarić, prof., Vanja Gaber Krepša, prof. in Roman Bobnarič, prof.

Prijava v spletno učilnico do 15. novembra 2021.

Biologija: *Odprti vrata v svet majhnega*

Delavnica je namenjena veščinam mikroskopiranja. Mikroskop je instrument za preučevanje predmetov, ki so premajhni, da bi jih lahko videli s prostim očesom in je sestavni del osnovne raziskovalne opreme biologa. Naučili se bomo, kako ravnamo z mikroskopom in stereomikroskopom, kakšne so njune funkcije in zmožnosti. Pripravili si bomo mokre preparate ter opazovali življenje v kapljici vode.

Kemija: *Barvni detektiv*

V prvem delu delavnice se boste v laboratoriju sami preizkusili v eksperimentiranju in odkrivanju čarobnosti poskusov. V drugem delu pa vam bomo prikazali nekaj skrivnostnih poskusov, kjer boste spoznali, da nas kemija spremlja vse povsod.

Fizika: *Valovi na svetlobi*

Pri fiziki je svetloba eden izmed osnovnih načinov, kako vidimo in opazujemo naravo. Kaj ko bi si ogledali svetlobo? Kaj je, kako deluje in kje vse jo uporabljamo doma.

6 PROGRAMIRANJE Z MICRO:BITI

2. december 2021: od 16.00 do 19.15

Gimnazija Ormož, učilnica 1

Mentorja: Roman Bobnarič, prof. in Lenka Keček Vaupotič, univ. dipl. inž.

Prijava v spletno učilnico do 29. novembra 2021.

Micro:bit je danes postal eden temeljnih načinov pravega, živega in neposrednega programiranja, ko lahko sami sprogramiramo elektroniko, ki se odziva na okolje. Sam mikroračunalnik ni posebnost, če ne uporabimo senzorjev, s katerimi zaznava svet okoli sebe. Takrat postane zanimivo, ker se lahko z njim pogovarjamo, mu ukazujemo, ga povprašamo in celo izmerimo stvari, ki jih običajno ljudje ne zmoremo. Ko jih povežemo več skupaj, postane še bolj zanimivo ...

7 RADI PLEŠEMO

20. januar 2022: od 16.00 do 19.00

Gimnazija Ormož, telovadnica

Mentorica: Bojana Moravec, prof.

Prijava v spletno učilnico do 17. januarja 2022.

»Če znaš govoriti, lahko tudi poješ. Če se znaš premikati, lahko tudi plešeš.« (afriški pregovor)

Vsakdo lahko pleše – majhni otroci, starejši otroci, najstniki in odrasli. Ples je govorica telesa, je univerzalni jezik, ki krepi osebnost, kreativnost, fizični in socialni razvoj udeleženca. Z gibanjem

izražamo svoja čustva, misli in doživetja. Otroci plešejo povsod po svetu. Na delavnici bomo spoznali gibanja na mestu, gibanja skozi prostor, plesno-gibalne igre, rajalne igre, kako ples spodbuja ustvarjalnost, krepi in razvija telo ter nudi sprostitev.

8 STAVBNA DEDIŠČINA MESTA ORMOŽ

10. marec 2022: od 16.00 do 19.00

Mentorica: Karmen Plavec, prof.

Gimnazija Ormož, mesto Ormož

Skupina: do 10 učencev

Prijava v spletno učilnico do 8. marca 2022.

Zgodovinski prostor je vse okoli nas, kar pomeni, da vsak prostor ponuja dokaze o življenju in delovanju ljudi v preteklosti. Ker ima vsaka šola v bližini kakšno zgodovinsko stavbo, je lahko raziskovanje lokalne zgodovine poceni. Učenje z odkrivanjem v naravi, okolici, domačem kraju pa nam nudi bogato učno vsebino (Trškan, 2008, str. 82).

Prvi del delavnice bo potekal na terenu in se bo nanašal na arhitekturno dediščino v Ormožu, kjer bomo zbirali informacije in reševali naloge. Mesto Ormož se namreč lahko pohvali s kar nekaj znamenitimi stavbami iz svoje preteklosti. Drugi del bo potekal v prostorih Gimnazije Ormož, kjer bomo strnili pridobljena znanja in izmenjevali ideje, kako bi lahko popestrili turistično ponudbo kraja.

9 OSNOVE FOTOGRAFIJE

14. ali 21. april 2022 (odvisno od vremena): od 15.00 do 19.00

Gimnazija Ormož, učilnica 1 in ormoški grajski park

Mentor: Roman Bobnarič, prof.

Skupina: do 10 učencev

Prijava v spletno učilnico do 11. aprila 2022.

Potrebna oprema: lasten fotoaparat (po možnosti ne telefon)

Učenci se bodo na lastnih fotoaparatih naučili osnov fotografije, postavitve, kompozicije in uporabe fotoaparatorov. Naučili se bodo uporabe ročnih nastavitev in posebnosti fotoaparatorov.

Marsikateri družinski album bo postal nekoliko lepši, ker se bomo naučili tudi postavitve v prostoru, ki močno spremeni zgodbo in dogajanje na sliki. Čeprav se v bistvu ne spremeni nič, samo pogled na svet.

10 LITERARNO SREČANJE Z MLADIMA KNJIŽEVNICAMA GIMNAZIJE ORMOŽ (SANDRO KUMER IN ANO ZEMLJIČ)

September 2021 ali po dogovoru s šolami

Mentorica: mag. Blanka Erhartič, prof.

Prostor izvedbe: Gimnazija Ormož, po želji gostovanje na osnovni šoli, glede na razmere preko aplikacije Zoom

Skupina: do 10 učencev

Na Gimnaziji Ormož že od njene ustanovitve 1998 naše dijake mentorsko vodimo in spodbujamo k literarnemu ustvarjanju in nadarjeni dijaki imajo možnost svoje literarno pisanje objaviti v knjižni obliki, bodisi v zborniku (Prlek priša, Prlek ša, Obrazi mladosti, Naša okenca v Kojčev svet ...) ali kot samostojno knjigo (Helena Srnec: Sanatana, 2002, Sandra Kumer: Rumeno, ki te hočem rumeno, 2020, Ana Zemljič: Ona je poet, 2020). Tudi mentorica mag. Blanka Erhartič je pisateljica in pesnica, ki je izdala že 11 samostojnih strokovnih in umetniških knjig ter učbenikov.

Literarna delavnica bo izvedena kot predstavitev pesniških zbirk Sandre Kumer in Ane Zemljič in pogovor z njima ter njuno mentorico. Učenci boste izvedeli, kako poteka proces ustvarjanja in pot do izdaje samostojne knjige. Verjamemo, da je med vami veliko literarno nadarjenih in lepo bi bilo, da se srečamo, izmenjamo svoje ustvarjalne izkušnje in se pogovorimo, kakšna bi bila lahko vaša pot do lastne knjižne izdaje.